
いよいよ！ 冬休み！！ 
 １２月に入り、気温が一段と低くなりました。朝は霜が降りる寒い日もあ

りましたが、子ども達は歩いて登下校したり、運動場を“所狭し”と走り回

ったりして、毎日元気に過ごしています。 

２学期も新型コロナウイルスの感染防止対策を続けながらの学校生活とな
りました。今週の金曜日に終業式を行い、２学期の学校生活を無事に終えら
れることを、本当に嬉しく思います。これも、保護者の皆様、地域の皆様に、
子ども達を見守っていただき、学校の教育活動を支えていただいたおかげで
す。本当にありがとうございました。 
 さて、２４日（土）から、冬休みが始まります。本年度は、昨年度よりも冬休みの期間が少し長くなり、
１月９日（月）までとなっています。冬休み中は、年末・年始の行事がいっぱいで、楽しみにしている子
ども達も多いことでしょう。ご家族で外出されることもあるかと思いますが、マスクの着用・手洗い・う
がいの励行等、これまでと同様に、新型コロナウイルス感染防止対策をお願いします。また、「早寝・早
起き・朝ごはん」を合言葉に、規則正しい生活が維持できるよう、お声かけもお願いします。 
それでは、どうぞよいお年をお迎えください。３学期も、本校の教育活動に対するご理解とご協力を

よろしくお願いいたします。 
 

 
 

 今週、「立花っ子の冬休み」というプリントを配付して、子ども達に冬休み 
の過ごし方について指導をしています。ここには、特に気を付けてほしいこと 
を載せていますので、お子さんと一緒に、確認をお願いします。 
 ○ 規則正しい生活をしましょう。 
 ○ ゲームやスマホ、インターネットを使う時は、おうちの人と決めたルールを守りましょう。 
 ○ 知らない人にはついていきません。また、一人では遊ばないようにしましょう。 
 ○ 交通ルールを守りましょう。飛び出しはきけんです。 
３学期の始業式は、１月１０日（火）です。みんなそろって元気に３学期をスタートできるように、 

“自分の命は自分で守る”行動をしてほしいと思います。保護者の皆様の見守りをお願いします。 
※ 令和４年１２月２９日（木）から令和５年１月３日（火）までは、学校閉庁日となりますので、緊 
急の場合は、新宮町役場 電話番号：０９２－９６２－０２３１（代表）におかけください。 
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冬休みの過ごし方 
 

 

【ＰＴＡ【教養集会部】による、わかば学級について】 
 1月21日（土）に、ＰＴＡの教養集会部による「わかば学級」が計画されております。当日は、福
岡県教育庁の福岡教育事務所から、社会教育主事 吉川しのぶ 先生をお招きして、「基本的生活習
慣の大切さ！」というテーマで、ご講演をいただく予定です。ご講演の中では、小学校の時期におけ
る親子でのよりよいかかわり方やメディアやスマートフォン等との上手な付き合い方についてお話を
していただきます。現在、小・中学生のスマートフォンの保有率は高くなっている状況にあります。
また、オンライン学習等の普及もあり、子ども達自身がこのような機器にふれる機会も多くなってい
ます。その反面、過度な利用によって依存症になった子どもが、なかなかそこから抜け出せないとい
う現状も数多く報告されています。 
この機会に、メディアやスマートフォン等との上手な付き合い方についてお話を聞いていただき、

インターネットの適正利用をめざして、ご家庭でのルールづくりに活かしていただき、ぜひ小学生の
うちに、よい生活習慣を身に付けてほしいと思います。 



さまざまな体験学習から、学びを深めて！ 
 １２月２日（金）に、３年生が社会科「農家の仕事」という学習で、

みかん農園を見学に行きました。実際に見学することを通して、広い

農園に、さまざまなみかんが育っていることやみかんを育てることの

難しさや素晴らしさについて、お話を聞くことができました。 

 １２月１４日（水）には、６年生が保健の学習で「がん教育」の授

業を行いました。授業では、看護師さんや体験された方を講師に迎え、 

がんの恐ろしさやその予防について学んだり、病気を克服する強い意

志にふれたりでき、貴重な学習を体験することができました。 

 子ども達は、実際の体験や間接的な体験を通して、より深く学ぶこ

とができます。また、強く心にとどめる貴重な経験となります。立花

小学校では、このように、地域のひと・もの・ことを活かしながら、

体験的な学習で、より学びを深めていきたいと考えております。ご協

力いただきました地域の皆様、本当にありがとうございました。 

  

１月の行事予定  生活目標 「うがいや手洗いをしよう！」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 

１ 日 元旦 17 火  
２ 月  18 水 交流給食 
３ 火  19 木 ＰＴＡ役員会・理事会  
４ 水  20 金 避難訓練 
５ 木  

21 土 
ＣＳの日 百人一首大会 
（学習参観・わかば学級） ６ 金  

７ 土  22 日 廃品回収予備日 
８ 日  23 月 立腰 
９ 月 成人の日 24 火 給食感謝週間（３０日まで） 
10 火 ３学期始業式 あいさつの日 25 水 交流給食 代表委員会 
11 水  26 木 ぐりぐら 
12 木 給食開始 ぐりぐら 27 金 租税教室（６年） 
13 金 町ＰＴＡ講演会 委員会活動 28 土  
14 土  29 日  
15 日 廃品回収 30 月 立腰 
16 月 立腰 校納金引き落とし日 31 火  

～廃品回収についてのお知らせとお願い～ 
 １月１５日（日）に廃品回収を行います。雨天で実施できない場合は、１月２２日（日）に延期します。

延期する場合は１５日（日）の６時３０分までに、安心・安全メールでお知らせいたします。 

 本年度の実施については、新型コロナウイルス感染防止対策を行った上で、できるだけ短時間で作業を終

わらせたいと考えています。実施上の注意点を記載していますので、確認をお願いします。 

○ 朝の検温と、作業中のマスクの着用をお願いいたします。 

○ 学校では、アルミ缶潰しをしません。潰されていないアルミ缶は、そのまま業者に引き渡します。でき

るだけご家庭でアルミ缶を潰しておいてください。 

○ 缶の中はすすいでおいてください。タバコの吸い殻やごみ等を入れないようにしてください。 

 

上記のような年２回の廃品回収以外にも、本校では、常時、体育館横に 

てアルミ缶とスチール缶の回収を行い、ＰＴＡ経理施設部のみなさんが潰 

して整理をしてくださっています。しかし、本年度は空き缶以外のものを 

置かれる方や、空き缶の中にタバコの吸い殻やごみ等を入れられる方がお 

られ、大変困っています。空き缶回収時のルールとマナーを守っていただ 

きますようお願いいたします。 
 


